
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Veio a público que o Serviço Local de Atendimento da Segurança Social em Santiago do Cacém

encerrou devido à falta de segurança das instalações (cuja propriedade é da Casa do Povo), na

sequência da queda parcial do teto. Na ausência de serviços de atendimento no concelho de

Santiago do Cacém, os mais próximos são em Sines ou Grândola.

Soubemos que o Centro Distrital de Setúbal da Segurança Social já tinha sido alertado para a

necessidade de se encontrar uma solução para o Serviço Local de Atendimento da Segurança

Social em Santiago do Cacém, atendendo à degradação do edifício onde funcionavam.

A comissão de Utentes dos Serviços Públicos do Concelho de Santiago do Cacém entende que

a Segurança Social deveria ter encontrado uma alternativa ao invés de simplesmente encerrar

os serviços.

O encerramento do Serviço Local de Atendimento da Segurança Social em Santiago do Cacém

causa um enorme transtorno à população, devido às deslocações para concelhos limítrofes,

numa região, onde a rede de transportes públicos é muito insuficiente à qual se soma os custos

acrescidos.

O Governo deve encontrar uma solução o mais rapidamente possível para reabrir o Serviço

Local de Atendimento da Segurança Social no concelho de Santiago do Cacém.

Ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, solicitamos ao Governo que por

intermédio do Ministério do Trabalho, Solidariedade e Segurança Social, nos sejam prestados os

seguintes esclarecimentos:

1. O Governo tinha conhecimento das condições das instalações onde funcionava o Serviço

Local de Atendimento da Segurança Social em Santiago do Cacém? E se tinha conhecimento

do estado de degradação do edifício, por que razão não procurou atempadamente uma solução

alternativa?

2. Que medidas estão a ser tomadas na perspetiva de reabrir o Serviço Local de Atendimento

da Segurança Social no concelho de Santiago do Cacém?



3. Para quando prevê a reabertura do Serviço Local de Atendimento da Segurança Social em

Santiago do Cacém?

Palácio de São Bento, 21 de dezembro de 2017

Deputado(a)s

PAULA SANTOS(PCP)

FRANCISCO LOPES(PCP)

BRUNO DIAS(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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